



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

AÑO XV. — NUMERO 4.604 — CASTELLÓN DE LA PLANA, VIERNES, 25 DE ENERO DE 1952 — PRECIO: 70 CENTIMOS

España, en la ONU

París, 24. — Invitada España a participar en la subcomisión de asistencia técnica de la O. N. U., que administra los fondos extrapresupuestarios de la organización internacional, ha asistido a la reunión de la subcomisión el Consejero de la Embajada española en París, D. Miguel Logendro. El Sr. Logendro se entrevistará en el Palais Chailloy con el Secretario Adjunto de la O. N. U. encargado de la asistencia técnica.—Efe.

El interés de España es asegurar la defensa de Europa occidental tan al Este como sea posible

«New York Times» ubi ca la entrevista de Sulzberger con el Conde de la Frontera

Nueva York, 24. — El New York Times publica un artículo en el que el corresponsal en Madrid, C. L. Sulzberger, da cuenta de la entrevista que tuvo con el Generalísimo Franco.

Alar Sulzberger que el General Franco recalcó que, en modo alguno admira España la intromisión en sus asuntos internos e insistió en que el interés de España es asegurar la defensa de Europa occidental tanto al Este como sea posible.

Sulzberger cita directamente las siguientes palabras del Generalísimo: «Siempre que los norteamericanos y españoles se han encontrado, se han creado lazos de amistad y estima.

Además de la comprensión, la mayor base para la amistad y la colaboración es la mutua tolerancia sin intromisión en los asuntos internos de la nación. Hoy todas las naciones deben vivir en régimen de armonía y mutuo apoyo. La ayuda que se proporcione mutuamente, se base en la suma total de los intereses interdependientes.

Las necesidades en este caso están íntimamente relacionadas con los peligros que se levantan en el horizonte. Para hacer frente es necesario no sólo un rearme espiritual, sino económico y militar. Sea lo que fuere, la ayuda que reciba España en ese campo servirá a los intereses generales del mundo y a los de los Estados Unidos, que al presentar sus defensas y estrategia tienen que considerar como importante que está situada España.»

Señala también que el Caudillo hizo resaltar que el valor de Gibraltar como base se halla reducida, hoy día, y que lo estará más si se lleva adelante el propuesto acuerdo de ayuda norteamericana a España.—Efe.

Lo que nos ganó el respeto del mundo es la firmeza de nuestras convicciones y la valentía de mantenerlas

CADA DIA TENEMOS UNA FE MAS FIRME EN LA ENORME POSIBILIDAD DE NUESTRO MOVIMIENTO

España necesita su fortaleza para vivir y para vivir con la dignidad y la holgura a que tiene derecho

Importantisimo el curso del Ministro Secretario General al clausurar el Consejo Nacional de la Sección Femenina

Jerez de la Frontera, 24. — A las dos y media de la tarde llegó el Ministro Secretario General del Movimiento, camarada Fernández Cuesta, acompañado del Consejero Nacional, camarada Sancho Davila, y del Gobernador Civil de Sevilla. Fue recibido en la calle de José Antonio por las autoridades provinciales y locales; el Delegado Nacional de la Sección Femenina y otras autoridades y jerarquías. Una compañía del Regimiento de Artillería 74, con estandarte, escuadra y banda, le rindieron los honores de ordenanza y luego desfiló ante él en columna de honor.

A las cinco de la tarde se celebró en el salón de sesiones del Ayuntamiento, que se encontraba profusamente adornado, el acto de clausura del XVI Consejo Nacional de la Sección Femenina, que presidió el Ministro Secretario General; el de Educación Nacional, Sr. Ruiz Jiménez, y la Delegada Nacional, Pilar Primo de Rivera. Entre otras personalidades asistentes al mismo se encontraban los Gobernadores Civiles de Cádiz, Sevilla y Almería; Almirante Vela; Director General de Enseñanza Laboral, Sr. Rodríguez de Valcárcel, y el camarada Sancho Davila.

Primeramente se procedió a la imposición de insignias a las camaradas de la provincia de Cádiz, premios de las Diputaciones de Tarragona y Oviedo, a las provincias de Santander y Murcia, el Trofeo del Caudillo a la provincia de Castellón y otro de Pilar Primo de Rivera a la de Valencia. A continuación el Alcalde pronunció unas palabras de salutación e hizo entrega de un certificado pergamino con el título de hija predilecta a Pilar Primo de Rivera.

Seguidamente se levantó a hablar el camarada Raimundo Fernández Cuesta, que dijo: «Todos los años por esta misma época, el Consejo Nacional de

la Sección Femenina de la Falange se reúne en alguna ciudad de nuestra geografía para rendir cuentas públicas de sus tareas, explicar la labor llevada a cabo en sus distintos departamentos y preparar el programa de su actuación futura. Pero estas reuniones sirven también para probar el perfeccionamiento y la expansión

de sus tareas requieren de Consejo a Consejo, como ven ganando nuevas trincheras, deshojando profusos y florecidos que cada vez más anchas zonas de la comunión española, aprendan a conocer y respetarlas.

Estos Consejos que la Sección Femenina viene celebrando casi sin interrupción desde los días de nuestra guerra, constituyen un episodio normal de la vida falangista y, sin embargo, tienen, a mi juicio, un extraordinario valor histórico, porque son la expresión de esa serena y terca pasión que Pilar ha sabido imprimirle, de esa persistencia de la gota de agua permanente que horada la

nostru guerra, constituyen un episodio normal de la vida falangista y, sin embargo, tienen, a mi juicio, un extraordinario valor histórico, porque son la expresión de esa serena y terca pasión que Pilar ha sabido imprimirle, de esa persistencia de la gota de agua permanente que horada la

nostru guerra, constituyen un episodio normal de la vida falangista y, sin embargo, tienen, a mi juicio, un extraordinario valor histórico, porque son la expresión de esa serena y terca pasión que Pilar ha sabido imprimirle, de esa persistencia de la gota de agua permanente que horada la

nostru guerra, constituyen un episodio normal de la vida falangista y, sin embargo, tienen, a mi juicio, un extraordinario valor histórico, porque son la expresión de esa serena y terca pasión que Pilar ha sabido imprimirle, de esa persistencia de la gota de agua permanente que horada la

Túnez, 24. (Urgente). — El Bey de Túnez Sidi Mohamed Sefamini, ha recibido hoy a las 11.30 — hora local — al Residente General francés Jean de Hauteclocque, que le ha llevado nuevas propuestas del Gobierno francés para poner fin a la ola de violencias en Túnez. — Efe.

DOS HORAS DURO LA ENTREVISTA. Túnez, 24. (Urgente). — La entrevista mantenida esta mañana entre el Bey de Túnez y el Residente General francés, ha durado dos horas. — Efe.

El Ministro de Educación Nacional visita los centros docentes gaditanos. Cádiz, 24. — El Ministro de Educación Nacional, D. Joaquín Ruiz Jiménez, recibió en el hotel donde se hospeda, a las nueve y media de la mañana, a todas las autoridades académicas de la capital y de algunas localidades de la provincia, las cuales expresaron los problemas más urgentes de los centros que tienen a su cargo, dispensándoles el Ministro una cariñosa acogida.

Una hora más tarde, el Ministro inició sus visitas en unión del Gobernador Civil, Alcalde y otras autoridades, a los museos de Bellas Artes y Arqueológico, así como a las Escuelas de Trabajo, Artes y Oficios y de Peritos Industriales, visitas que fueron muy detenidas, mostrándose el Ministro muy satisfecho del funcionamiento de los servicios en general. A continuación visitó la Escuela Profesional de Comercio y el Instituto de Segunda Enseñanza «Columela», siendo recibido en todos los centros citados por el claustro de profesores y numerosos alumnos, que vitorearon al Ministro.

Posteriormente, y acompañado por las citadas autoridades efectuó un recorrido en automóvil por el puerto comercial, en toda su extensión, viendo las nuevas obras que se han realizado y que tanta importancia han dado al puerto. También recorrió el puerto pesquero y su gran Lonja, la de mayor capacidad de España. Luego se dirigió al dique seco de Nuestra Señora del Rosario, que está a cargo del Instituto Nacional de Industria, y aproximadamente a las dos menos veinte, salió para Puerto de Santa María, acompañado del Gobernador Civil, Alcalde y Presidente de la Diputación. Desde esta última localidad, el Ministro seguirá viaje a Madrid. — Cifra.

DISPAROS EN EL CENTRO DE LA CAPITAL. Túnez, 24. — La policía ha disparado contra una banda de tunecinos que en pleno día amenazaron con cuchillos a los europeos en el centro de la capital. La fuerza pública hizo fuego después de haber recibido una granizada de balas de

PIDEN LA INTERVENCIÓN DE LA ONU. París, 24. — Los jefes de seis gobiernos árabes y siete asiáticos en las Naciones Unidas, han pedido hoy al presidente de la Asamblea General, Luis Padilla Nervo, la intervención de la ONU en el conflicto tunecino. El presidente de la Asamblea prometió transmitir esta preocupación a la delegación francesa en las Naciones Unidas. — Efe.

OCCUPAN UNA CIUDAD LOS NACIONALISTAS. Túnez, 24. — Anoche ocuparon los nacionalistas una población situada a 140 km. al suroeste de Túnez. Convoyes militares llenos de tropas han penetrado en la localidad totalmente, a las seis de esta mañana. Ha sido la primera vez que los nacionalistas habían llegado al punto de conquistar terreno desde que comenzaron los desórdenes hace una semana.

OTROS CUATRO MUERTOS. Túnez, 24. — Cuatro nacionalistas tunecinos han resultado muertos y nueve heridos al Sur de esta ciudad, en el segundo día de disturbios en este centro religioso musulmán, en los últimos tres días. — Efe.

Martín Artojo impuso a Stanton Griffis las insignias de la Orden de Carlos III. Madrid, 24. — El Ministro de Asuntos Exteriores, D. Alberto Martín Artojo, ha impuesto esta noche al Embajador de los Estados Unidos, Mr. Griffis, la Gran Cruz de la Real y muy distinguida orden concedida recientemente por el Jefe del Estado. El acto se celebró en el Palacio de Viana, con asistencia de los representantes del Cuerpo Diplomático. El Ministro de Asuntos Exteriores pronunció un discurso en el que resaltó la labor del Embajador en pro del acercamiento de las dos naciones. Después el Embajador contestó con palabras de agradecimiento a las frases del Ministro. — Cifra.

Egipto ha pedido armas a Rusia

Inglaterra no admite mediaciones si continua el «terrorismo»

El Cairo, 24. — Egipto ha pedido oficialmente armas a Rusia, según informa hoy el periódico «Al Ahram». Agrega que la demanda supondrá un intercambio de armas rusas —especialmente armas automáticas y tanques—, por egipcios egipcios. La petición oficial en tal sentido, señala el periódico, fue hecha por el Ministro egipcio de Asuntos Exteriores, Salah el Din Bajá, al Ministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Vichinski, durante su estancia en esta última capital. — Efe.

INGLATERRA NO ACEPTA MEDIACION SI NO SE CORTA EL «TERRORISMO»

Londres, 24. — Gran Bretaña no aceptará que se inicien planes de mediación en la disputa anglo-egipcia hasta que Egipto no ponga fin al terrorismo en la zona del Canal de Suez, según se ha manifestado hoy en fuentes oficiales de información.

Se agrega que las propuestas de mediación hechas por el Rey de la Arabia Saudita, Ibn Saud, están ya camino de Londres y los altos funcionarios británicos han señalado que serán estudiadas por el Secretario del Foreign Office, Anthony Eden y sus consejeros. Asimismo se dice que el Rey Ibn Saud ha enviado propuestas al Rey Faruk de Egipto, pero se desconoce si son idénticas a las inglesas o difieren en algún aspecto. — Efe.

LA MUERTE DE LA RELIGIOSA NORTEAMERICANA

Washington, 24. — El portavoz del Departamento de Estado, Mac Dermott, ha dicho que los funcionarios norteamericanos de Egipto no han podido aclarar quién es el responsable de la muerte de la religiosa norteamericana el domingo pasado durante un disturbio entre egipcios e ingleses. El consejero Muliner fue a Ismailia y realizó una cuidadosa investigación, pero no pudo determinar quién disparó la bala que mató a Sor Antonia.

La Embajada egipcia en esta capital dice que como resultado de la investigación llevada a cabo por el Gobierno egipcio, ha puesto en claro que la responsabilidad por la muerte de Sor Antonia está de parte de los ingleses. — Efe.

S. A. I. el Jalifa llegó ayer a Tetuán procedente de la Península

Tetuán, 24. — Procedente de España, donde fue hospedado en el Palacio de Bar Aban en Tetuán, el Jalifa fue recibido por el Delegado General y el Comandante Militar de la plaza, interventor territorial de Ybáñez y el ministro del Majdán y otras personalidades. S. A. I. viene complacido de las atenciones recibidas durante su corta estancia en el Palacio de El Perdo. — Cifra.

El «Apollo» atracó ayer en El Ferrol del Caudillo

Es la primera visita de la Escuela inglesa a puerto español desde 1936

EL INTERCAMBIO DE REPRESENTACION DIPLOMATICA ENTRE EL JAPON Y LA SANTA SEDE

Ciudad del Vaticano, 24. — La Santa Sede y el Gobierno del Japon, desean mantener y reforzar su sincera relación, han decidido el mutuo intercambio de representantes diplomáticos con grado de Intercambista por parte de la Santa Sede y legación por parte del Gobierno japonés, informó Radio Vaticana. — Efe.

El Ferrol del Caudillo, 24. — En el momento de atracar el destructor inglés «Apollo» al muelle «Fernández Ladreda», subieron a bordo el Comandante de Marina, Sr. Díaz Pacheco, que cumplimentó al Comandante, Capitán de Navío Mr. Francis Yait Nelson Larkan, y el Agregado a la Embajada de Gran Bretaña en Madrid, Mr. Scgrave, que tienen a sus órdenes al Capitán de Corbeta español don Miguel Romero Moreno. Del cañonero «Vicente Yáñez Pinzón», se destacó a bordo del buque inglés el Teniente de Navío, señor López Iborra, quien cumplimentó también al Comandante del «Apollo», en representación del Comandante del Departamento Marítimo y lo propio hizo un oficial de guarnición en nombre del Capitán General.

Visitas Protocolarias. El Ferrol del Caudillo, 24. — En el momento de atracar el destructor inglés «Apollo» al muelle «Fernández Ladreda», subieron a bordo el Comandante de Marina, Sr. Díaz Pacheco, que cumplimentó al Comandante, Capitán de Navío Mr. Francis Yait Nelson Larkan, y el Agregado a la Embajada de Gran Bretaña en Madrid, Mr. Scgrave, que tienen a sus órdenes al Capitán de Corbeta español don Miguel Romero Moreno. Del cañonero «Vicente Yáñez Pinzón», se destacó a bordo del buque inglés el Teniente de Navío, señor López Iborra, quien cumplimentó también al Comandante del «Apollo», en representación del Comandante del Departamento Marítimo y lo propio hizo un oficial de guarnición en nombre del Capitán General.

A mediodía, Mr. Francis Yait Larkan salió a tierra y cumplimentó al Capitán General del Departamento, Almirante Pastor; al Comandante General del Arsenal, Almirante Bustamante; Gobernador Militar y Alcalde de la ciudad, Sr. García Parra. Todas las autoridades civiles y militares enumeradas con anterioridad, devolvieron esta tarde la visita al Comandante inglés a bordo del destructor «Apollo». — Cifra.

Cambio de Embajadores norteamericanos en París y Roma

Washington, 24. — Se cree saber en los medios generalmente bien informados de Washington, que James C. Dunn, Embajador de los Estados Unidos en Roma ocupará el mismo puesto en París, cargo que está vacante por el nombramiento de David K. Bajer para Subsecretario del Departamento de Estado. Según se indica en los mismos medios fuentes de información, el Embajador de los Estados Unidos en Buenos Aires, El Lord Baker, ocupará la Embajada de Roma. — Efe.

DOS LITROS DE ACEITE POR PERSONA EL PROXIMO MES DE FEBRERO

Se prodigarán estos suministros dobles

Tenemos informes precisos de que los crecimientos de manera rapidísima hacia el normal suministro de aceite, por lo que quedará radicalmente extirpado el mercado negro del citado artículo.

A primeros del mes de febrero se distribuirá el racionamiento ordinario de un litro por persona y se anunciará otro extraordinario de la misma cantidad, a repartir en el mismo mes.

Por otra parte, los gobernadores civiles están autorizados para acudir a transportar aceite a sus respectivas provincias en el caso de que los medios de la Comisaría de Abastecimientos no fueran suficientes para conseguir el rápido traslado del artículo.

(De «El Alcázar» de Madrid)

ausurará hoy nacional menina na conferencia uacón

nacionales dieron las asignas. Este día una conferencia por General de Enseñanza Carlos María Rodríguez del, y a las ocho dio otra de Educación Nacional, en gratitud a la Sección por la invitación y reconvincencia que éste le envió el Ministerio de Educación Nacional la Sección Femenina en docente. Explicó después el significado de las unidades, granjeza y que figuran en el Himno. Fue muy aplaudido, y se le presentó por la Sección Femenina y primeras. — Cifra.

SECRETARIO CLAURO EL CONSEJO

23. — Poco después de o de la tarde llegó el presidente de Madrid el Secretario General del Movimiento Raimundo Fernández Cuesta, acompañado del Nacional y Presidente de Federación Española de camarada Sancho Davila, y otros esperados gobernador Civil y otras. El Ministro al que el avión recibió muchas flores por su asistencia, proseguirán viaje a Jerez ciudad el Ministro clausurará el Consejo de la Sección Femenina.

os rojos den iniciar una ofensiva en Corea, afirma General Edgway

23. — El general Edgway ha declarado un grupo de miembros del grupo filipino que visita las fue de comunismo en posibilidades de poseer un arma, pero que las de las Unidas han estado a unido importantes de fortificación en tierra os rojos no podrán profundamente en su «Caso de que penetrado Edgway» serían los hasta en su último. — Efe.

Ministro ...

estaba recibiendo. Se le concedió con el nombre de honor que se recibirá la próxima semana y que es un sencillo honor. — Efe.

Señala también que el Caudillo hizo resaltar que el valor de Gibraltar como base se halla reducida, hoy día, y que lo estará más si se lleva adelante el propuesto acuerdo de ayuda norteamericana a España. — Efe.

—ajrego— todos que el cual será el nuevo y os lo voy a decir a hacer un nuevo Embajador no oficial de en los Estados Unidos (aplausos).



Mediterráneo

DIARIO DE FALANGE ESPAÑOLA TRADICIONALISTA Y DE LAS J.O.N.S.

ASO XV. — NUMERO 4.604 — CASTELLON DE LA PLANA, VIERNES, 25 DE ENERO DE 1952 — PRECIO: 70 CENTIMOS

España, en la ONU

Paris, 24. — Invitada España a participar en la subcomisión de asistencia técnica de la O. N. U., que administra los fondos extrapresupuestarios de la organización internacional, ha asistido a la reunión de la subcomisión el Consejero de la Embajada española en París, D. Miguel Legendio. El Sr. Legendio se entrevistará en el Palais Chailot con el Secretario Adjunto de la O. N. U. encargado de la asistencia técnica.—Efe.

El interés de España es asegurar la defensa de Europa occidental tan al Este como sea posible

«New York Times» ubi ca la entrevista de Sulzberger con el Caudillo

Nueva York, 24. — El New York Times publica un artículo en el que el corresponsal en Madrid, C. L. Sulzberger, da cuenta de la entrevista que tuvo con el Generalísimo Franco.

Alara Sulzberger que el General Franco declaró que en modo alguno admitiría España la intervención en sus asuntos internos e insistió en que el interés de España es asegurar la defensa de la Europa occidental tanto al Este como sea posible.

Sulzberger cita directamente las siguientes palabras del Generalísimo: «Siempre que los norteamericanos y españoles se han encontrado, se han creado lazos de amistad y estima. Memas de la comprensión, la mayor base para la amistad y la colaboración es la mutua tolerancia sin intromisión en los asuntos internos de la nación. Hoy todas las naciones deben vivir en régimen de armonía y mutuo apoyo. La ayuda que se proporcionen mutuamente, se base en la suma total de los intereses interdependientes.»

Las necesidades en este caso están íntimamente relacionadas con los peligros que se levantan en el horizonte. Para hacerles frente es necesario un «caso de que penetración» serían los Estados Unidos hasta en su último momento.

Lo que nos ganó el respeto del mundo es la firmeza de nuestras convicciones y la valentía de mantenerlas

CADA DIA TENEMOS UNA FE MAS FIRME EN LA ENORME POSIBILIDAD DE NUESTRO MOVIMIENTO

España necesita su fortaleza para vivir y para vivir con la dignidad y la holgura a que tiene derecho

Importantisimo di curso del Ministro Secretario General al clausurar el Consejo Nacional de la Sección Femenina

Jerez de la Frontera, 24. — A las dos y media de la tarde llegó al Ministerio Secretario General del Movimiento, camarada Fernández Cuesta, acompañado del Consejero Nacional, camarada Sancho Dávila, y del Gobernador Civil de Sevilla, Antonio por las autoridades provinciales y locales; Delegada Nacional de la Sección Femenina y otras autoridades y jerarquías. Una compañía del Regimiento de Artillería 74, con estandarte, escuadra y banda, le rindió los honores de ordenanza y luego desfiló ante él en columna de honor.

A las cinco de la tarde se celebró en el salón de sesiones del Ayuntamiento, que se encontraba profusamente adornado, el acto de clausura del XVII Consejo Nacional de la Sección Femenina, que presidió el Ministro Secretario General, el de Educación Nacional, Sr. Ruiz Jiménez, y la Delegada Nacional, Pilar Primo de Rivera. Entre otras personalidades asistentes al mismo se encontraron los Gobernadores Civiles de Cádiz, Sevilla y Almería; Almirante Villá; Director General de Enseñanza Laboral, Sr. Rodríguez de Valcárcel, y el camarada Sancho Dávila.

Primeramente se procedió a la imposición de insignias a las camaradas de la provincia de Cádiz, premios de las Diputaciones de Tarragona y Oviedo, a las provincias de Santander y Murcia, el Trofeo del Caudillo a la provincia de Castellón y otro de Pilar Primo de Rivera a la de Valencia. A continuación el Alcalde pronunció unas palabras de salutación e hizo entrega de un artístico pergamino con el título de hija predilecta a Pilar Primo de Rivera.

Seguidamente se levantó a hablar el camarada Raimundo Fernández Cuesta, que dijo: «Todos los años por esta misma época, el Consejo Nacional de

la Sección Femenina de la Falange se reúne en alguna ciudad de nuestra geografía para rendir cuentas públicas de sus tareas, explicar la labor llevada a cabo en sus distintos departamentos y preparar el programa de su actuación futura. Pero estas reuniones sirven también para probar el perfeccionamiento y la expansión

que sus tareas requieren de Consejo a Consejo, como ven ganando nuevas trincheras, desahogando profusamente y luchando con cada vez más ardor las zonas de la opinión española, aprendiendo a conocerlas y respetarlas. Estos consejos que la Sección Femenina viene celebrando casi sin interrupción desde los días de

nuestra guerra, constituyen un episodio normal de la vida falangista y, sin embargo, tienen, a mi juicio, un extraordinario valor histórico, porque son la expresión de esa serena y terca pasión que Pilar ha sabido imprimirle. De esa persistencia de la gota de agua permanente que horada la roca» (PASA A LA CUARTA.)

Francia, dispuesta a hacer concesiones en Túnez

Cada vez se hace más grave la situación y aumenta la importancia de los choques entre las fuerzas francesas y el pueblo árabe

Túnez, 24. (Urgente). — El Bey de Túnez Sidi Mohamed Sefamini, ha recibido hoy a las 11:30 — hora local — al Representante General francés Jean de Hauteclocque, que le ha llevado nuevas propuestas del Gobierno francés para poner fin a la ola de violencias en Túnez. — Efe.

DOS HORAS DURO LA ENTREVISTA

Túnez, 24. (Urgente). — La entrevista mantenida esta mañana entre el Bey de Túnez y el Representante General francés, ha durado dos horas. — Efe.

DISPAROS EN EL CENTRO DE LA CAPITAL

Túnez, 24. — La policía ha disparado contra una banda de tunecinos que en pleno día amenazaban con cuchillos a los europeos en el centro de la capital. La fuerza pública hizo fuego después de haber recibido una granizada de balas de plomo. (PASA A LA CUARTA.)

PIDEN LA INTERVENCIÓN DE LA ONU

Paris, 24. — Los jefes de seis gobiernos árabes y siete asiáticos en las Naciones Unidas, han pedido hoy al presidente de la Asamblea General, Luis Padilla Nervo, la intervención de la ONU en el conflicto tunecino. El presidente de la Asamblea prometió transmitir esta proposición a la delegación francesa en las Naciones Unidas. — Efe.

OCCUPAN UNA CIUDAD LOS NACIONALISTAS

Túnez, 24. — Anoche ocuparon los nacionalistas una población situada a 140 km. al suroeste de Túnez. Convoyes militares llenos de tropas han penetrado en la localidad totalmente, a las seis de esta mañana. Ha sido la primera vez que los nacionalistas habían llegado al punto de conquistar terreno desde que comenzaron los desórdenes hace una semana.

OTROS CUATRO MUERTOS

Túnez, 24. — Cuatro nacionalistas tunecinos han resultado muertos y nueve heridos en Kairuan, 130 kilómetros al Sur de esta ciudad, en el segundo día de disturbios en este centro religioso musulmán, en los últimos tres días. — Efe.

Martin Artajo impuso a Stanton Griffis las insignias de la Orden de Carlos III

Madrid, 24. — El Ministro de Asuntos Exteriores, tantes del Cuerpo Diplomático-D. Alberto Martín Artajo, ha impuesto esta noche al Embajador de los Estados Unidos, Mr. Griffis, la Gran Cruz de la Real y muy distinguida orden de Carlos III que le ha sido concedida recientemente por el Jefe del Estado. El acto se celebró en el Palacio de Viana, Cifra.

Egipto ha pedido armas a Rusia

Inglaterra no admite mediaciones si continúa el «terrorismo»

El Cairo, 24. — Egipto ha pedido oficialmente armas a Rusia, según informa hoy el periódico «Al-Ahram». Agrega que la demanda supondrá un intercambio de armas rusas —especialmente armas automáticas y tanques—, por aviones egipcios. La petición oficial en tal sentido, señala el periódico, fue hecha por el Ministro egipcio de Asuntos Exteriores, Salah el-Din Bajá, al Ministro de Asuntos Exteriores soviético, Andrei Vichinski, durante su estancia en esta última capital. — Efe.

INGLATERRA NO ACEPTA MEDIACION SI NO SE CORTA EL «TERRORISMO»

Londres, 24. — Gran Bretaña no aceptará que se inicien planes de mediación en la disputa anglo-egipcia hasta que Egipto no ponga fin al terrorismo en la zona del Canal de Suez, según se ha manifestado hoy en fuentes oficiales de información. Se agrega que las propuestas de mediación hechas por el Rey de Arabia Saudita, Ibn Saud, están ya camino de Londres y los altos funcionarios británicos han señalado que serán estudiadas por el Secretario del Foreign Office, Anthony Eden y sus consejeros. Asimismo se dice que el Rey Ibn Saud ha enviado propuestas al Rey Faruk de Egipto, pero se desconoce si son idénticas a las inglesas o difieren en algún aspecto. — Efe.

LA MUERTE DE LA RELIGIOSA NORTEAMERICANA

Washington, 24. — El portavoz del Departamento de Estado, Mac Dermott, ha dicho que los funcionarios norteamericanos de Egipto no han podido aclarar quién es el responsable de la muerte de la religiosa norteamericana el domingo pasado durante la batalla entre egipcios e ingleses. El consue Mulliner fue a Ismailia y realizó una cuidadosa investigación, pero no pudo determinar cuál disparó la bala que mató a Sor Antonia.

La Embajada egipcia en esta capital dice que como resultado de la investigación llevada a cabo por el Gobierno egipcio, ha puesto en claro que la responsabilidad por la muerte de Sor Antonia está de parte de los ingleses. — Efe.

S. A. I. el Jalifa llegó ayer a Tetuán procedente de la Península

Tetuán, 24. — Procedente de España, donde fue huésped de honor del Jefe del Estado, llegó esta tarde, vía Algeciras-Ceuta, Su Alteza Imperial el Jalifa, acompañado por el Emir Muley Mohamed, chambelán jefe de la Casa Civil y médico de cámara. Acompañado a Tetuán a recibir en nombre del Alto Comisario, el Coronel Torres, ayudante de campo y secretario del Profitorado. A su llegada al Palacio de Dar Ahsan en Tetuán, el Jalifa fue recibido por el Delegado General y el Comandante Militar de la plaza, interventor territorial de Yebta y el ministro del Majden y otras personalidades. S. A. I. viene complacido de las atenciones recibidas durante su corta estancia en el Palacio de El Perdo. — Cifra.

El «Apollo» atracó ayer en El Ferrol del Caudillo

Es la primera visita de la Escuela inglesa a puerto español desde 1936

Ferrol del Caudillo, 24. — Poco después de las diez de la mañana, fondeó en El Ferrol del Caudillo el destructor inglés «Apollo», cuyo visita estaba anunciada. Al arribar hizo las salvas de ordenanza en saludo a la plaza, siendo contestado por la batería del puerto y posteriormente contestó al saludo insignia del Capitán General del Departamento el cañonero «Vicente Yáñez Pinzón», fondeado en la bahía. El buque inglés atracó en el muelle «Fernández Ladreda». — Cifra.

EL INTERCAMBIO DE REPRESENTACION DIPLOMATICA ENTRE EL JAPON Y LA SANTA SEDE

Ciudad del Vaticano, 24. — La Santa Sede y el Gobierno del Japon, desearán mantener y reforzar su amistosa relación, han decidido el mutuo intercambio de representantes diplomáticos con grado de interrepresentación por parte de la Santa Sede y legación por parte del Gobierno japonés, informa Radio Vaticana.—Efe.

VISITAS PROTOCOLARIAS

El Ferrol del Caudillo, 24. — En el momento de atracar el destructor inglés «Apollo» al muelle «Fernández Ladreda», subieron a bordo el Comandante de Marina, Sr. Díaz Pacheco, que cumplimentó al Comandante, Capitán de Navío Mr. Francis Valt Nelson Larkam, y el Agregado a la Embajada de Gran Bretaña en Madrid, Mr. Seagrave, que tienen a sus órdenes al Capitán de Corbeta español don Miguel Romero Moreno. Del cañonero «Vicente Yáñez Pinzón», se destacó a bordo del buque inglés el Teniente de Navío, señor López Loriga, quien cumplimentó también al Comandante del «Apollo», en representación del Comandante en representación del Comandante propio hizo un oficial de guardián en nombre del Capitán General.

A mediodía, Mr. Francis Valt Larkam salió a tierra y cumplimentó al Capitán General del Departamento, Almirante Pastor; al Comandante General del Arsenal, Almirante Bustamante; Gobernador Militar y Alcalde de la ciudad. Le acompañó en su recorrido el Agregado Naval de la Embajada británica en Madrid. A bajaba británica en Madrid. A las órdenes del «Apollo» y durante su estancia en El Ferrol del Caudillo, ha sido puesto el Capitán de Corbeta, Sr. García Parrón. Todas las autoridades civiles y militares enlazadas con anterioridad, devolvieron una tarjeta de la visita al Comandante inglés a bordo del destructor «Apollo». — Cifra.

Cambio de Embajadores norteamericanos en París y Roma

Washington, 24. — Se cree saber en los medios generalmente bien informados de Washington, que James C. Duan, Embajador de los Estados Unidos en Roma ocupará el mismo puesto en París, cargo que está vacante por el nombramiento de David K. Bajer para Subsecretario del Departamento de Estado. Según se indica en los mismos medios de información, el Embajador de los Estados Unidos en Buenos Aires, Efe. Lush Baker, ocupará la Embajada de Roma.—Efe.

DOS LITROS DE ACEITE POR PERSONA EL PROXIMO MES DE FEBRERO

Se prodigarán estos suministros dobles

Tenemos informes precisos de que nos acercamos de manera rápida hacia el normal suministro de aceite, por lo que quedará radicalmente extirpado el mercado negro del citado artículo. A primeros del mes de febrero se distribuirá el racionamiento ordinario de un litro por persona y se anunciará otro extraordinario de la misma cantidad, a repartir en el mismo mes. Parece que el criterio de las autoridades es el de prodigar estos suministros extraordinarios para conseguir que el consumidor pueda satisfacer con toda amplitud sus necesidades, sin tener que recurrir al contrabando. Por otra parte, los gobernadores civiles están autorizados para acudir a transportar aceite a sus respectivas provincias en el caso de que los medios de la Comisaría de Abastecimientos no fueran suficientes para conseguir el rápido traslado del artículo. (De «El Alcázar» de Madrid)

ausurará hoy nacional menina na conferencia ucacón nacionales dieron las asignas. Este dió una conferencia General de Enseñanza Carlos María Rodríguez y a las ocho dió una de Educación Nacional, su gratitud a la Sección por la invitación y conveniencia que este Ministerio de Educación Nacional la Sección Femenina en el momento. Explicó después sobre el significado de las unidades, granjeza y que figuran en el Himno nro. Fue muy aplaudido. Función fue presidida por la Nacional y primeras. — Cifra.

os rojos den iniciar una ofensiva Corea, afirma General rdgway

23. — El general rdgway ha declarado un grupo de miembros greso filipino que visita las fuerzas de comunis en las posibilidades de penetración un nuevo pero que las de las Unidas han estado a «do importantes de fortificación en tierra os rojos no podrán penetrar profundamente en su «Caso de que penetración» serían los Estados Unidos hasta en su último momento. — Efe.

Ministro... estaba recibiendo. Se le concedió con el nombramiento de honor que se recibirá la próxima semana y que es un sencillo homenaje. «Foy — dijo — el caballo y se me dio los pastos». Hace relaciones acontecimientos ppen el último año y dijo ha hecho labor amistosa he pasado un año enplacando la amistad de los Estados Unidos y España, para que los visados norteamericanos sean simplificados para España, por lo que no llegará en grandes cantidades. También esperamos el nuevo convenio el tráfico puedan venir nuevas fábricas a España. Estamos en una reunión par del hospital anglo no en Madrid, y con de diversas entidades americanas e inglesas de las sociedades españolas, grado obtener siete millones de pesetas». Retóricamente dijo que los ingleses no esto como condición hospital, la de Gibraltar, lo que iba a fijar en un nuevo título que le conceder el Caudillo Embajador en oficial de en los Estados Unidos (en aplausos).

«—agregó— todos quienes cuál será el nuevo y os lo voy a decir hacer un nuevo experimento no tendremos Embajador que estaremos representando por un comité que lo an los señores Arthur Smith». (Grandes risas y aplausos). Terminó diciendo que España con gran paz y quiete a ningún país el suyo, tanto como al nuestro. «Espero que la amistad entre los dos países sea estrecha e interminable». Cifra.

CRONICAS Y CRONISTAS

DESDE WASHINGTON

EL SUSTITUTO DE STANTON GRIFFIS NO SERA DESIGNADO HASTA DENTRO DE UNAS SEMANAS

Se dice que el General Bradley tiene preparada una visita a España

WASHINGTON (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — Se sabía ya que aquí hace días que el embajador norteamericano en Madrid quería retirarse. Hoy nos llega oficialmente la información de que el Presidente Truman ha accedido a su petición. Lo que no dicen los periódicos aquí es que en la carta que escribió mister Griffis al Presidente Truman pidiéndole su licencia, el Embajador se despedía en idioma español con estas palabras: "Dios guarde a Su Excelencia muchos años". Hasta el último momento mister Stanton Griffis tenía que aceptar en el detalle haciendo sonar en la despedida el clarín de su españolismo. Su fama de hispanista está por aquí mucho más extendida de lo que uno podría suponer. También la fama de mister Stanton Griffis como hombre, como caballero, como hombre distinguido en las luchas financieras de Wall Street y en los campos de batalla del carbón, del acero, del cine, y del petróleo, está extraordinariamente extendida y es solo comparable a la de su amor a nuestra tierra.

El perfil hispanico de mister Griffis ha ido dibujándose en Norteamérica con precisión y acentuando sus rasgos; vertiginosamente en los últimos tiempos. Su embajada en Madrid ha abierto indudablemente la trocha por donde las buenas voluntades de los dos países han llegado a encontrarse. Su patriotismo, que a veces lo hubiéramos podido tachar de un poco pasado de raya, ha sabido incrustarse con precisión política en el corazón de los yanquis, en el que un poco de humor, mezclado en justa proporción con otro poco de sentimentalismo, produce un "cocktail" espiritual que puede obrar todos los milagros.

El anuncio de su retiro ha producido, naturalmente, una serie de suposiciones por lo que toca a su posible sucesor. Difícil tarea para el que le siga, de imposible superación por lo que toca a su popularidad y simpatía. Para reemplazarle se barajaron aquí varios nombres, siendo los más reiterados los de Mac Grath, actual ministro de Justicia; Edward H. Forley, subsecretario de Hacienda, y John J. Peurifoy, embajador en Atenas. Ninguno de estos candidatos ha recibido el respaldo oficial y se cree que Truman no tomará una decisión hasta dentro de algunas semanas. A la lista de posibles sustitutos de mister Griffis este corresponsal quiere añadir otro nombre, aventurando una candidatura por su propia cuenta. Me refiero al general Clark, que renunció al puesto de embajador en la Santa Sede. Se dijo en principio que la renuncia de Clark obedecía a la decisión de Eisenhower de participar en las elecciones, con lo que él sería un posible candidato a ocupar el puesto de jefe de las fuerzas atlánticas. Pero ahora cabría preguntarse si no es más probable que el general Clark haya renunciado al Vaticano con el propósito de fijar su residencia en Madrid. Las negociaciones de tipo militar están en marcha. El mismo mister Griffis, en unas declaraciones hechas ayer al corresponsal del "New York Times", dice que los asuntos hispano yanquis están ahora en la fase de "continuar hasta el final el trabajo de la Agencia de Seguridad Mutua y de la Misión norteamericana que no debe hacer la menor duda, llegará a Madrid en breve". En ciertos círculos bien informados se afirma que el general Omar Bradley, jefe del Alto Estado Mayor Conjunto, tiene preparada una visita a España para dentro de muy poco tiempo.

RODRIGO ROYO

CONTINUA LA OLA DE FRIO SOBRE LA PENINSULA

Ayer nevó en varias regiones españolas

DIEZ CENTÍMETROS DE NIEVE Zaragoza, 24. — Ha caído sobre Zaragoza la primera nevada del año. Convenció tímidamente a las once de la noche de ayer y continuó durante varias horas. La nieve ha llegado a alcanzar alturas de 5 a 10 centímetros. También ha nevado en las cordilleras del valle del Ebro y con mayor intensidad en la zona pirenaica aragonesa. El tiempo no para de tienda a que continúe nevando.

NIEVE EN MORA DE TOLEDO Mora de Toledo, 24. — Después de unos días de tiempo regularísimo, en los que se han registrado temperaturas de cinco y seis grados bajo cero con vientos y nieve, a las diez de la mañana de hoy comenzó nuevamente a nevar y cubrió inmediatamente.

Los trabajadores que se dirigen a trabajar operarios de recogida de aceituna tuvieron que regresar al pueblo ante la imposibilidad de continuarlo.

CONTINUA CERRADO BARRAJAS Barrajas, 24. — A las dos de la tarde continúa cerrado al tráfico el aeropuerto de Barrajas a consecuencia de la copiosa nevada caída durante la tarde de ayer y toda la mañana de hoy.

INTENSA NEVADA EN AVILA Avila, 24. — Ha caído nieve durante toda la mañana sobre esta ciudad y la comarca. El tránsito por las calles se hace difícil a consecuencia de las repetidas holadas.

EL PARTE METEOROLOGICO Madrid, 24. — EL TIEMPO. — INFORMACION GENERAL. — Una borrasca que llegó ayer al Golfo de Vizcaya, se extendió durante el día de hoy por toda la Península y ha producido mal tiempo en toda España. Ha nevado en áreas muy extensas del sistema cántico, en toda la cuenca del Duero, intensamente en Castilla la Nueva, Sierra de Gredos, cuenca media del Ebro y Pirineo central. En el resto de España las precipitaciones han sido en forma de lluvia o llovizna.

TIEMPO PROBABLE. — Continuará nevando a lo largo de todo el Pirineo y lloverá en la costa de Vizcaya y Cantabria. Mejoría momentánea en el centro. A media mañana el tiempo empezará a empeorar en la costa del Golfo

de Cádiz, por la presencia de esta borrasca que avanza hacia aquel lugar, dando lugar a lloviznas débiles que después pasarán a Audiencia y Extremadura. Las temperaturas extremas de España han correspondido con 13 grados a Málaga, y a Albacete, Burgos, Cuenca y Soria, con 4 bajo cero. — Cifra.

Este año ha sido Andalucía bajo el escenario de vuestras reuniones y Cádiz, la ciudad de estirpe incandescente, blanca avanzada de España que el mar contorna una vez dulcemente y otras con furia, pero siempre con amor, ha escuchado voces del más alto prestigio expositivas de vuestras tareas y de vuestras ansias. Ahora me toca clausurar este Consejo en Jerez de la Frontera, en este Jerez antiguo, rico y luminoso, en el que el señorío se hace ademán en el gesto y filosofía en la frase, tierra del albar que protege en su seno a frescura y el jugo primaveral contra los ardientes ataques del sol del estío, tierra donde la solera se conserva, no solo en las botas del vino, convirtiendo el nuevo auténtico Jerez, sino también en el templo, en el carácter, en la hidalgía y llaneza de sus hijos, de los que pueden tomarse como arquetipo al General Primo de Rivera, a cuyos restos mortales habéis dado adecuada sepultura, y a la gallardía de la vida, expresión inmortal en la estatua que le dedicasteis, este Jerez, donde la Falange tiene como una vinculación de estirpe y donde su doctrina parece adquirir un tope más íntimo, más entrañable, como de exposición la-

DESDE PARIS

Piden mejor inteligencia entre Francia y España en Africa del Norte

Pero dolidos de la paz y el progreso en nuestra zona de protectorado

PARIS (CRONICA DE NUESTRO CORRESPONSAL). — No puede decirse de un modo seguro que la excitación y el nervosismo que se manifiesta en la cuestión de Túniz constituya un reflejo muy exacto del ánimo público. Yo no sé hasta qué punto este problema colonial, llamémosle indochina, Malaca o Túniz, inquiete verdaderamente a la opinión francesa o si, en realidad, el proclamado y cobinado buen criterio del pueblo está ya al cabo de la calle. En las complicaciones y sabe a qué atenerse respecto a su definitiva desembocadura. Dejando aparte estas interpretaciones, nuevamente en el comentario de hoy se impone el tema de Túniz, porque es, ante todo y sobre todo, ese nombre el que domina la actualidad, fija la suerte del Gobierno ante la Asamblea y plantea las primeras dificultades al Ministerio Faure.

Como era de esperar, los síntomas más acusados de la preocupación francesa se alzan sobre la reacción norteamericana; que, a decir del corresponsal del "France Soir", G. H. Martin, eran tan previstos como inequívocos. "La sangre vertida en Túniz — telegrafía esta noche Martín desde Washington — amenaza provocar aquí una ola de indignación, que aumentará por momentos. El "Chicago Tribune" y el "Washington Times Herald" comparan las medidas adoptadas por la Policía francesa con las costumbres de la Gestapo hitleriana y de las checas soviéticas."

El corresponsal concede tal importancia a la reacción norteamericana en favor de Túniz, que se atreve a opinar si se llegará a poner en peligro el programa de ayuda norteamericana al Ejército francés en Indochina. Sin duda alguna, este juicio de Martín parece demasiado alarmista; pero, aparte de sus opiniones, las noticias que llegan aquí desde Washington confirman y subrayan esta indignación norteamericana. Los criterios ingenuos e intus percutos de los editores de los "Washington Post", periódico que en todas las grandes controversias internacionales suele adoptar posiciones favorables a Francia. Sin embargo, en esta ocasión escribe: "Todos los soldados norteamericanos que han combatido en Túniz han visto la miseria de las poblaciones tunecinas. Las concesiones hechas por Francia el pasado año son insuficientes, y no será metiendo en coches relucientes como podrá resolverse el problema tunecino". El editorial, que recoge la Prensa francesa con el sobresalto consiguiente, elogia con inusitado fervor la figura de Bour-

guiba.

CONTUMACIA DE LA PRENSA FRANCESA

Pese al cariz peligroso de la situación, no puede decirse, en realidad, que la Prensa francesa abandone sus puntos básicos — afectos, odios y presunciones — en materia internacional. Hoy, por ejemplo, un artículo de "Pertinax", comentarista experto y prestigioso, acerca de las relaciones entre España y Norteamérica sirve para subrayar una vez más el quietismo en el mundo diplomático francés. "Pertinax", que se un periodista bien informado, describe con bastante objetividad el programa de las conversaciones entre Washington y Madrid y reconoce que ahora el mundo está muy lejos de la resolución de la O. N. U., que ponía en cuarentena al pueblo español. A continuación, "Pertinax" afirma incomprensiblemente: "El representante del Sultán en Marrue-

cos en la zona española, el Jefe de Tetuán, se encuentra ahora en Madrid como invitado del Gobierno y un comunicado oficial informa al mundo que España ejerce su Protectorado en beneficio de los indígenas y no persigue la menor ventaja material. Entre el mundo occidental y el mundo árabe, España continúa siendo el vínculo más fuerte". Solo una política desasosegada, llena de confusión y de problemas, puede percibir en tales hechos una ofensa para Francia. ¿Hasta qué punto a paz y la tranquilidad de Marruecos y, por consiguiente, las buenas relaciones con España constituyen un perjuicio para la política francesa? En todo caso la culpabilidad no merecería recasar sobre "Pertinax" sino sobre el Gobierno norteamericano, ya que no pretendiendo "Pertinax" que las calles de Melilla o de Casablanca. Sin embargo, la fuerza de los hechos es tan convincente que el mismo "Pertinax" pregunta (y se crónica): "¿No podría Francia y España trabajar en Africa del Norte dentro de una noción de inteligencia? Ya puede comprenderse hasta qué extremos los argumentos se agolpan en la memoria y producen también cierto desasosiego en el ánimo de cualquier español. "Pertinax" prefiere contestar a su pregunta con una irreprochable frase del señor Martín Artajo: "Quien pretenda trabajar con nosotros en Marruecos debe colaborar también con nosotros en los problemas que no sean estrictamente de Marruecos."

CERRADA OPOSICION FRANCESA SOBRE ESPAÑA

El mismo día, y casi a la misma hora, el editorial de "Le Monde", entrega una demostración más de la cerrada oposición francesa en las cuestiones españolas. Se trata de la discusión iniciada en la Organización de las Naciones Unidas sobre los catorce posibles nuevos miembros. La U. R. S. S., como se sabe, propone el ingreso de todos en bloque o amenaza con seguir imponiendo su veto en el Consejo de Seguridad. El periódico se muestra, en cierto sentido, partidario de la posición de Vichinsky, que supondría el ingreso en las Naciones Unidas de Portugal, Libia, Finlandia, Austria, Gambia, Irlanda, Italia, Jordania, Nepal, Albania, Bulgaria, Hungría, Rumania y la Mongolia Exterior. Sin embargo, "Le Monde" pretende ir más lejos incluso que Vichinsky, y dice: "Se olvida quizá que la ausencia prolongada de un gran número de países (a los que se les concedería el ingreso en Alemania, Japón y la China comunista), constituiría un grave inconveniente para el prestigio y la existencia misma de la O. N. U. Habrá que concluir diciendo que una Organización tan incompleta no está calificada para una tarea como la que pretende. Los candidatos rechazados terminarán por fatigarse y el cansancio ganará incluso a los demás miembros". Ni siquiera al Japón o a Bulgaria pone inconvenientes "Le Monde". Solo España, la innombrable para cualquier asunto que no sea el de Marruecos, queda condenada para siempre. La enemistad limpia y moronda, según se ve, puede olvidarse internamente; pero, sin duda, no hay olvidado posible cuando esa enemistad se transfigura por la fuerza de los hechos, en algo así como en envidia: El pueblo español puede estar convencido de que bastaría cambiar nuestro sistema político por el de la Mongolia Exterior, por ejemplo, para que "Le Monde" nos diera el visto bueno ante la O. N. U. Pero será mejor pasarse sin él.

ISMAEL HERRAIZ.

Los laboristas inician sus ataques contra Churchill

Kenneth Younger le acusa de haber fomentado las ideas belicistas norteamericanas

Londres, 24. — El político laborista Kenneth Younger, ex-Ministro de Estado, ha acusado a Churchill energicamente. Younger firmó en nombre de Inglaterra el tratado de paz japonés y lo firmó en San Francisco, y sus palabras pueden ser presagio de dura lucha en el debate que se iniciará el martes en el Commons. Los mismos temores expresa el diario liberal "Manchester Guardian" en un artículo titulado "Apoyo a Mac Arthur" y que demuestra que gran parte de Gran Bretaña desconfía de la política en Extremo Oriente.

En una reunión pública laborista en Salfrey, Kenneth Younger dijo que el estallido de la guerra en Corea hace retroceder a una generación la prosperidad y a la democracia, y que el Occidente debe evitar cualquier acción que pueda llevar a un conflicto bélico. "Por ello es por lo que — declaró — se ve un obligado a mirar con gran preocupación el papel de Churchill en Washington. Cualesquiera que sean los detalles que pueda darnos de los acuerdos concertados ante el Congreso, la impresión es que ha decidido estimular aquella forma de pensar de los norteamericanos sobre Extremo Oriente que Gran Bretaña siempre creyó peligrosa e inútil". Se refirió a los elogios de Churchill al apoyo norteamericano a la China nacionalista y a su afirmación de que Gran Bretaña tomaría medidas rápidas y eficaces en caso de concertarse una tregua en Corea y ser violada. El político laborista siguió diciendo que en su visita a Estados Unidos hace catorce meses, Attlee disuadió al Gobierno norteamericano de que lanzase a la China nacionalista a una expedición contra el continente para vengar las pérdidas en Corea. Añadió que esas viejas ideas han vuelto a levantar la cabeza en un momento en que la Cámara norteamericana hace más peligrosos que antes. Aunque Churchill pueda explicar la semana próxima en el Parlamento que no ha con-

tado nada con que se pueda extender la guerra en Corea, la opinión norteamericana ha llegado a la conclusión de que puede confiar en que Inglaterra traiga apoyo a la cruzada en Asia. Churchill ha perdido en no menos la gran ocasión de influir en la política norteamericana", terminó diciendo. El "Manchester Guardian" dice que el día en que North America bombardeó la primera ciudad china, el Kwantung, se vio el camino de Calais, cada vez más fácil. — Efe.

Están ganando tiempo hasta su nueva ofensiva

Tokio, 24. — El mando de las Naciones Unidas ha acusado a los delegados de la fuerza comunista de estar haciendo el tiempo hasta su próxima ofensiva o espera que los aliados lleguen al límite de su paciencia. La emisora de "La Voz de las Naciones Unidas" en Corea, dice que los parlamentarios rojos en Pannunión se contentan ahora con jugar y esperar" en relación con los asuntos de Corea. Los aliados se ponen de acuerdo la construcción de aerodromos y el canje de prisioneros de guerra. La emisora agregó que al parecer, "los delegados comunistas no tienen ahora autoridad para negociar". — Efe.

Francia, disueto a hacer concesiones

(VIENE DE LA PRIMERA)

armas cortas que también llevaban los árabes. Uno de éstos resultó muerto.

Los disturbios han causado ya por lo menos 65 muertos y numerosos heridos. — Efe.

FRANCIA QUIERE IMPLICAR A TODO EL PACTO ATLANTICO

Paris, 24. — En la Asamblea Nacional francesa el Ministro de Asuntos Exteriores, Robert Schuman, contestando a una interpelación, dijo que Francia haría todo lo posible por impedir al Marruecos francés y el Túniz en el sistema defensivo del Atlántico. Dijo que Francia pedía a sus aliados que tengan en cuenta los recientes acontecimientos en dichas regiones y la situación del Norte de África para la defensa atlántica. Agregó que Francia no puede conseguir hasta ahora que sus aliados acordaran a la inclusión de estos países. La interpelación había sido formulada por los exguilistas. — Efe.

FRANCIA HARA CONCESIONES

Túniz, 24. — Se afirma que el Residente General francés está dispuesto a hacer importantes concesiones a los nacionalistas tunecinos, la principal de ellas, probablemente, la libertad del comercio de mercancías. Habiz Blaquy, a cambio de que el Bay de la paz se llamamiento para el restablecimiento de la calma. — Efe.

El acuerdo sobre el rearme alemán estará terminado el 1 de abril

Bonn, 24. — El Canciller alemán ha manifestado que el acuerdo sobre el rearme estará terminado para el último día de abril.

Dijo que su gobierno está decidido a seguir adelante en el referente a los acuerdos de armamentos a pesar de que cuenta con la enemiga de los partidos de la oposición. — Efe.

Lo que nos ganó el respeto del mundo es la firmeza de nuestras convicciones

(VIENE DE LA PRIMERA.)

pedra de las mayores resistencias. De esa anarquizada dulzura de actitud que envuelve la más férrea voluntad y la más resuelta decisión. Indiferente a todos los desengaños, dificultades, peligros, amarguras y temores. Al frente de vosotros, Pilar sigue imperturbable el camino que ilumina la luz de su ilusión falangista, entre la admiración y el cariño de toda la Falange, desde el Jefe Nacional al último camarada.

Este año ha sido Andalucía bajo el escenario de vuestras reuniones y Cádiz, la ciudad de estirpe incandescente, blanca avanzada de España que el mar contorna una vez dulcemente y otras con furia, pero siempre con amor, ha escuchado voces del más alto prestigio expositivas de vuestras tareas y de vuestras ansias. Ahora me toca clausurar este Consejo en Jerez de la Frontera, en este Jerez antiguo, rico y luminoso, en el que el señorío se hace ademán en el gesto y filosofía en la frase, tierra del albar que protege en su seno a frescura y el jugo primaveral contra los ardientes ataques del sol del estío, tierra donde la solera se conserva, no solo en las botas del vino, convirtiendo el nuevo auténtico Jerez, sino también en el templo, en el carácter, en la hidalgía y llaneza de sus hijos, de los que pueden tomarse como arquetipo al General Primo de Rivera, a cuyos restos mortales habéis dado adecuada sepultura, y a la gallardía de la vida, expresión inmortal en la estatua que le dedicasteis, este Jerez, donde la Falange tiene como una vinculación de estirpe y donde su doctrina parece adquirir un tope más íntimo, más entrañable, como de exposición la-

millar, que José Antonio hiciera bajo la mirada a la voz protectora y absorta del padre, y este querido el respeto del mundo ha sido la firmeza de nuestras convicciones y la valentía de mantenerlas, y que si hubiéramos cedido, a cultado nuestro verdadero modo de ser, nos hubiéramos cubierto de desprecio sin haber conseguido nada práctico. Por eso vuestras victorias, vuestras éxitos, a todos los que, perteneciendo a Falange nos alzan, y por eso me complazco en proclamarlos aquí, de resaltar vuestro comportamiento como ejemplo y demostración de la obra falangista, esa obra intensa en todos los sectores de la vida española. E todos los cuales ha llevado su inimitables sociales, sus planes de perfeccionamiento, su voluntad de servicio, su exigencia rigurosa, su pureza y su moralidad, pues los escandinavos falangistas que se han dejado deslumbrar por el anhelo del Inmortal enriquecimiento, del lujo injusto, han sido enérgica y rápidamente sancionados y se han arrojado a la pública y privada repulsa de sus camaradas.

A la Falange se le han cogido los rollos más intensos, y se han atribuido los mayores deslices, ningún ataque le ha sido permitido y para combatir todas las ansias han sido victoriosos; pero ella ha salido victoriosa de la prueba, no sin esfuerzos que honran y valorizan más el triunfo, lo cual es demostración de la autenticidad, de la solidez de sus convicciones.

Han pasado las horas difíciles para España, esas horas que hemos vivido casi sin interrupción por una y otras causas, desde 1936. Ahora se abren ante nosotros ho-

zientes más claros, pero ello no quiere decir que debemos dormirnos sobre los laureles y contemplar el futuro con pasividad. El mundo no está seguro y el peligro puede presentarse súbitamente en cualquier instante; de otro modo, porque nuestras metas no están logradas y hemos de seguir los caminos para su consecución, con esa fe que es nuestra principal característica. Quiero decir que debemos mantenernos más unidos que nunca, activos, vigilantes, tensa nuestra atención, sin dejarnos adormecer por la comodidad al seducir por las sibilas, que aspiran a utilizar toda la fuerza que representamos y los valores que tenemos, en su propio provecho. Estamos, como siempre, dispuestos a recibir con los brazos abiertos en nuestros cuarteles a todos los que vengán con lealtad y buena fe, pero no revalorizando los cuadros aéreos y que en ellos quede diluida o adormida nuestra personalidad adquirida en duro pelear a lo largo del tiempo.

Vosotros como todas las delegaciones del Movimiento, cumplís una importantísima misión en la vida nacional; pero esa misión ha nacido bajo un signo que nunca podréis perder y en el cual quedáis ligadas al servicio de lo que a España convenga o interese. Vosotras no habéis venido a la vida política española para ser esclavas de la sibilas, ni para vender al pueblo a la comunista de todas partes, si no para defender las virtudes que a lo largo de nuestra historia han formado la personalidad de la mujer española y que son el mejor antídoto contra el envenenamiento colectivo de los pueblos. Pero vosotras

también debéis contribuir en el hogar y dentro de la esfera de vuestra competencia, a que nuestra juventud se forme en los ideales del Movimiento, pues así esa juventud, que serán los hombres del mañana, los tuviera educados de nada serviría nuestros esfuerzos actuales o no tendrían más eficacia o vigencia que vuestras vidas y quedarían reducidos a ser meros recuerdos del pasado.

La Falange, que ha nacido con la noble aspiración de unir a todos los españoles y de proyectarlos hacia arriba, no puede en su noble idealismo olvidarse de la diaria realidad del presente, y nadie como vosotras para ir surgiendo con firmeza habilidad sus inevitables desgarraduras. La Falange ha querido siempre una España fuerte, forjando con esa fuerza la llave de la libertad y la de todos los españoles, que nadie es, como decía José Antonio, "verdaderamente libre si no se sabe miembro de una comunidad fuerte y libre". Y quiere España esa fortaleza para cumplir su misión de pueblo europeo y defender su cultura, sobre todo, cuando contra esa cultura hay contacta una confabulación increíble que actúa con su hora, con el silencio, la astucia y la inalterable sangre fría, en la espesura de las selvas "exploradas", España necesita su fortaleza para vivir, y para vivir con la dignidad y la holgura que tiene derecho. No una fortaleza que se traduzca en una vida fácil y regalada, pero sí en una vida en que las su-

fridas clases medias deben de contemplar cada día con angustia el problemático perfil del siguiente y en que las clases trabajadoras se ganen con el sudor de su frente el pan de cada día y el cultivo de otros regalos del espíritu que hoy carecen casi por completo. Y esta clase se fortalece sois vosotros, mujeres de la Falange, las que venís contribuyendo a crearla con una admirable renunciamiento, sois vosotras las que habéis sabido suplir con el patrimonio de vuestro sentido de la caridad y de la justicia, la falta de ese oro material que muchos países han gastado abundantemente.

Y antes de terminar yo quiero rendir en la clausura de este Consejo Nacional el merecido tributo a ese tiempo vuestro que garantiza con vuestro dominio de todos los resortes morales, la continuidad, la permanencia de la Falange sobre todas las contingencias, y su inalterable, que espero que este Consejo celebrado en Jerez, tenga en sus frutos la riqueza, calidad, universalidad, al mismo tiempo que la alegría y el inimitable españolismo de los vinos que aquí se producen. Estos vinos jerezanos que son como banderas melladas de España, como pequeños espejos que permiten ver a vosotros como vosotros sois y vosotros sois vosotros, el regalo de nuestro sol y de nuestro cielo a los países hermanos y más allá del fincado del mundo. ¡Viva España!

8.200 libras por el "C" Glasgow, 25. Glasgow ha decretado la huelga de los tranvías. Un grupo de Glasgow ha protestado por el asesinato de...

La CO EE.UU. inc para para

SI LAS NACIONES UNIDAS ZASEN, LES S AL D Dec a c c one de

Nueva York, 25. de su corresponsal entrevista que declaraciones del C siguen: — "¿Cuál sería el nes una colaboración Unidos? — "Con un co pueblos. Cuantas ramos y español ción. Lo mismo d en el comercio de personajes científicos cuantos esp ricanos que reco mejor base para rancia, sin innu rancias y partic pnen."

LA AYUDA QUE EN — En lo que re parte de los Estad España? ¿Qué día? — "¿Hay toda de relación y su concreto de sus que pueden múlt de paz a cuando de España están nencia de los pe que para enfren fortalecimiento litar. España, co este camino cuar se le ayude sirv prepis nación ar cava estrategia t enclavada.

De la amistad nen frutos no se el futuro. En co día, pues se ver que se construy de España con l para Occidente, teamérica un va de una operació no podríamos ci — "¿Cuál es la de un acuerdo qu ton" respecto a lo iniciativa privada trangeros", la cond preste también el posible de los sin — "No creo q rit Act" ni el e ningún caso, af nuestros países.

FERN EMB Se autorizon f er cia e

Madrid, 26. — rfo de Información fac no anochio la rencia de lo tratado de Ministros, celeb la presidencia del PRESIDENCIA DE Puerto por el q norma, para que l los elijan como designar el procura representantes en el creto por el que Medalla Atrea al Gen del Ejército del Al Galtzera. — Recur — Avuies de trámi

ASCUNOS EX Informe sobre I ternacional. — Dec se nombra Embaja a D. Fermín Sanz ccción del Benéfico jónes de Misión ext JUSTI Convindicación en los títulos de Duqu a favor de donña tión Canalejas; M